

ГЛАВА

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ОСТРОВНОЙ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.04.2020

№ 15-ПГ

О внесении изменения в постановление главы ЗАТО г. Островной от 27.03.2020 № 13-ПГ «Об особенностях функционирования организаций, расположенных на территории муниципального образования ЗАТО г. Островной Мурманской области, в связи с принятием Указа Президента Российской Федерации от 25.03.2020 № 206 "Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней"»

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 25.03.2020 № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней», постановления Губернатора Мурманской области от 26.03.2020 № 61-ПГ «Об особенностях функционирования организаций, предприятий, учреждений, расположенных на территории Мурманской области, в связи с принятием Указа Президента Российской Федерации от 25.03.2020 № 206 "Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней"» и недопущения распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) по с тановляю:

- 1. Внести изменение в постановление главы ЗАТО г. Островной от 27.03.2020 № 13-ПГ «Об особенностях функционирования организаций, расположенных на территории муниципального образования ЗАТО г. Островной Мурманской области, в связи с принятием Указа Президента Российской Федерации от 25.03.2020 № 206 "Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней"», дополнив пункт 1 подпунктом 1.8 следующего содержания:
- Муниципальному бюджетному образовательному «1.8. дошкольному "Детский сад № 1 общеразвивающего вида приоритетным учреждению физкультурно-оздоровительного развития закрытого административно-территориального образования город Островной Мурманской области".».
- 2. Муниципальному унитарному предприятию связи, информатики и средств массовой информации «Инфо-спутник» (Обухов А.М.) разместить настоящее постановление в газете «Инфо-вестник Островной».
- 3. Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования ЗАТО г. Островной Мурманской области www.zato-ostrov.ru, вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 30 марта 2020 года.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования ЗАТО г. Островной

О.А. Огинова